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در رقابت‌های یورو بانوان ۲۰۲۵، اسپانیا با دو گلزن 
برجسته در صدر جدول بهترین گلزنان قرار دارد. استر 
گونزالس با ۴ گل بیشترین تعداد گل را به نام خود ثبت 
کرده و آلکسیا پوتلاس نیز با ۳ گل در تعقیب اوست. این 
عملکرد قوی نشان از قدرت هجومی تیم اسپانیا در این 

رقابت‌ها دارد.

ایتالیا و سوئد نیز با سه گلزن ۳ گله یعنی کریستیانا گیرلی 
و استینا بلکستنیوس، در تعقیب اسپانیا قرار دارند. دیگر 
بازیکنان مطرح از کشورهای مختلف اروپا همچون آلمان، 
نروژ، انگلستان و فرانسه با ۲ گل در جمع بهترین‌ها 
حضور دارند که نشان‌دهنده پراکندگی بالای استعدادها 

در تورنمنت است.

این جدول گلزنان بیانگر رقابت شدید و سطح بالای فنی 
بازیکنان در مسابقات یورو بانوان است و نوید یک رقابت 

هیجان‌انگیز و نفسگیر را می‌دهد.
با ادامه مسابقات، انتظار می‌رود که بازیکنان بیشتری به 
این فهرست اضافه شوند و نبرد برای کسب عنوان بهترین 

گلزن تورنمنت داغ‌تر شود.

اسپانیا در صدر گلزنان یورو  ۲۰۲۵ بانوان با ۲ بازیکن درخشان  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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خبر و مصاحبه

دو انتقال مهم در فوتبال باشگاهی زنان اروپا

میکاه در لیون؛ فلوریان ژورد در پاریس
در ادامه نقل‌وانتقالات تابستانی فوتبال زنان اروپا، 
دو انتقال قابل توجه در لیگ‌های معتبر به ثبت 
رسید. باشگاه لیون فرانسه، یکی از پرافتخارترین 
تیم‌های فوتبال زنان اروپا، با جذب تیگان میکاه، 
دروازه‌بان ملی‌پوش استرالیایی، ترکیب خود را 
تقویت کرد. میکاه که فصل گذشته در ترکیب 
لیورپول در لیگ برتر فوتبال زنان انگلیس حضور 
داشت، حالا با قراردادی رسمی به جمع فرانسوی‌ها 
اضافه شده و انتظار می‌رود در فصل پیش‌رو رقابت 
نزدیکی با کریستین اندلر، دروازه‌بان شیلیایی 

لیون داشته باشد.
همچنین باشگاه پاری سن‌ژرمن با جذب فلوریان 
ژورد )Floriane Jourde(، هافبک مستعد فوتبال زنان 
فرانسه، روند جوانگرایی در ترکیب خود را ادامه داد. 
ژورد که سابقه درخشانی در تیم ملی جوانان فرانسه 
دارد، با قراردادی چندساله به PSG پیوست تا در 
فصل آینده یکی از مهره‌های کلیدی خط میانی 

این تیم باشد.
با نزدیک‌شدن به آغاز فصل جدید رقابت‌های 
لیگ‌های فرانسه و اروپا، این انتقال‌ها نشان 
می‌دهند که باشگاه‌های بزرگ همچنان نگاه 
ویژه‌ای به تقویت خطوط مختلف دارند؛ به‌خصوص 
در ترکیب تیم‌های زنان که رقابت‌ها در آن سطح 

بسیار فشرده‌ای دارد.

کشتیرانی، مدیر تیم ملی جوانان:

امیدواریم تیم ملی جوانان بتواند از 
نام ایران دفاع کند

مدیر تیم ملی فوتبال جوانان بانوان در گفت‌وگو 
با رسانه فدراسیون، ضمن تشریح روند آماده‌سازی 
این تیم برای حضور در مسابقات جام ملت‌های 
آسیا، از فشردگی اردوها و تلاش‌های کادرفنی برای 

رسیدن به شرایط ایده‌آل خبر داد.
طاهره کشتیرانی، مدیر تیم ملی جوانان، در ابتدای 
این گفت‌وگو اظهار داشت: »در سال جاری سه 
اردوی ملی برای آماده‌سازی تیم جوانان برگزار 
کردیم؛ اردوی نخست در اردیبهشت، اردوی دوم 
در تیرماه و اردوی سوم که هم‌اکنون در جریان 
است. از اردوی اول، با هدایت خانم اردلان به‌عنوان 
سرمربی جدید تیم، فرایند آماده‌سازی آغاز شد و 
برنامه‌ها با دقت و جدیت دنبال شده‌اند. در آن 
اردو از بازیکنان مستعد از اغلب استان‌های کشور 

دعوت به‌عمل آمد.«
وی افزود: »در اردوی تیرماه که اکنون در مرکز 
ملی فوتبال ایران در حال برگزاری است، ۳۱ 
بازیکن دعوت شده‌اند. این اردو جنبه انتخابی 
دارد و قرار است از بین این بازیکنان، نفرات 
 نهایی برای حضور در اردوی مردادماه مشخص 

شوند.«
مدیر تیم ملی جوانان ادامه داد: »اردوی مردادماه، 
آخرین مرحله آماده‌سازی ما پیش از اعزام به 
رقابت‌های قهرمانی آسیاست که با حضور ۲۳ 
بازیکن منتخب برگزار خواهد شد. تیم ما در تاریخ 
۱۱ مرداد راهی کشور مالزی خواهد شد و در روزهای 
۱۵، ۱۷ و ۱۹ مرداد مقابل تیم‌های ملی مالزی و 

گوانوژان به میدان می‌رود.«
طاهره کشتیرانی در ادامه گفت: »در اردوی پایانی 
مرداد، دو مسابقه تدارکاتی دیگر نیز پیش‌بینی 
شده تا بازیکنان در شرایط مسابقه قرار بگیرند و 
با آمادگی مطلوب‌تری به رقابت‌های پیش‌رو وارد 
شوند. با وجود شرایط اقتصادی و محدودیت‌هایی 
که برای برگزاری اردوهای بیشتر وجود داشت، 
تاش کردیم در همین بازه فشرده بهترین بهره 
را ببریم. امیدواریم با فراهم شدن شرایط بهتر، 
تیم ملی جوانان بتواند با افتخار از نام ایران دفاع 
کرده و جایگاهی شایسته در سطح آسیا و جهان 

کسب کند.«

  فقط ۵ گل از ۱۷ پنالتی 
در  یک‌چهارم نهایی یورو

در مرحله یک‌چهارم نهایی مسابقات یوروی بانوان، 
تاکنون ۱۷ پنالتی اعلام شده که تنها ۵ مورد از آنها 
به گل تبدیل شده است. این آمار نشان‌دهنده 
دقت پایین بازیکنان در ضربات پنالتی است که 

می‌تواند نتیجه بازی‌ها را تحت تأثیر قرار دهد.
ضربات پنالتی فرصتی حیاتی برای تیم‌ها محسوب 
می‌شود، اما فشار مسابقات حساس و استرس 
ناشی از آن باعث کاهش کارایی بازیکنان شده است. 
همچنین، دفاع دقیق‌تر حریفان نیز نقش مهمی در 

ناکامی تیم‌ها در تبدیل پنالتی به گل دارد.
این موضوع اهمیت تمرینات فنی و روانی برای 
آمادگی بهتر بازیکنان در این موقعیت‌ها را بیش 
از پیش نشان می‌دهد. انتظار می‌رود تیم‌ها در 
مراحل بعدی با تمرکز بیشتری به ضربات پنالتی 
نگاه کنند تا از این فرصت‌ها نهایت استفاده را 
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پس از چند ماه پرتنش و در حالی 
که هنوز لیگ برتر فوتبال زنان 
آغاز نشده، باشگاه پرسپولیس 
با یک تغییر مهم در کادرفنی 
خود روبه‌رو شده است. شادی 
رضایی، سرمربی تیم فوتبال زنان 
پرسپولیس، به‌طور ناگهانی از 
سمت خود استعفا داد؛ تصمیمی 
که حالا بسیاری آن را نه یک 
»استعفا«، بلکه نتیجه فشارهای 
درون‌تیمی و مدیریتی می‌دانند.
طبق اطلاعات موثق، فضای 
رختکن تیم زنان پرسپولیس 
در ماه‌های گذشته دستخوش 
ناآرامی‌های فراوانی بوده است. 
برخی بازیکنان باتجربه تیم از 
فقدان مدیریت قاطع و حرفه‌ای 
رضایی در رختکن گلایه‌مند بودند 
و همین مسأله باعث شده تا 
صدای اعتراض به گوش مدیران 
باشگاه برسد. گفته می‌شود 
چند بازیکن کلیدی مستقیماً با 
مدیریت صحبت کرده‌ و خواهان 
جایگزینی سرمربی با چهره‌ای 

معتبرتر شده‌اند؛ فردی که بتواند 
هم از نظر فنی، هم شخصیتی، 

کنترل تیم را به دست بگیرد.
ز  ا یکی   ، ستا ا ر همین  ر  د
اظهارنظرهای جنجالی اخیر، 
مربوط به کاپیتان تیم زنان 
پرسپولیس است. فاطمه قاسمی، 
پرسپولیس در  زنان  کاپیتان 
مصاحبه‌ای بی‌پرده، عملکرد 
رضایی را نقد کرد و گفت: »با 
همه مربیان ایرانی کار کرده‌ام 
اما ایشان خیلی جوان هستند 
و هنوز راه زیادی دارند تا به 
سطح مربیان بزرگ برسند. 
شک نکنید که پرسپولیس مربی 
بزرگتری می‌خواهد. با بازیکنان 
ملی‌پوش و شناخته‌شده صحبت 
می‌کردم، هیچ کدام شناختی 
از مربی ما نداشتند! بازیکنانی 
که می‌خواهند به پرسپولیس 
بیایند، مایل نبودند با مربی 
که نمی‌شناسند کار کنند، با 
اینکه تاش کردم این مربی 
را به آنها معرفی کنم. یکی از 
دلایلی که باشگاه، به رغم مذاکره 
با بازیکنان بزرگ نتوانست آنها را 
جذب کند حضور همین مربی 
بود. چون گفتند می‌خواهیم با 
مربی کار کنیم که می‌شناسیم 

یعنی مربی بزرگتر.«
بازتاب  به‌نوعی  این سخنان 

اعتراضاتی است که درون تیم 
شکل گرفته و حالا مشخص شده 
که فشار برای ایجاد تغییر، از 
درون تیم آغاز شده است. به 
نظر می‌رسد شادی رضایی در 
جمع‌کردن حواشی رختکن ناکام 
بوده و در کنترل روابط بیرونی نیز 
چالش‌هایی داشته است. برخی 
منابع نزدیک به باشگاه می‌گویند 
غیرحرفه‌ای  رفتارهای  برخی 
واکنش‌های احساسی در فضای 
مجازی و عدم رعایت دیسیپلین 
باعث  سرمربی  سوی  از  لازم 
بی‌اعتمادی در میان بازیکنان و 

مدیران شده است.
ر  د باشگاه  یت  یر مد هرچند 
ابتدا تمایل به حفظ رضایی 
داشت و حتی تلاش‌هایی برای 
ترمیم روابط درون تیم صورت 
گرفت، اما در نهایت تشخیص 
داده شد ادامه همکاری با این 
مربی پرحاشیه به سود تیم 
نخواهد بود. بدین ترتیب، کنار 
رفتن رضایی بیش از آنکه یک 
تصمیم شخصی باشد، نتیجه 
فشار جمعی بازیکنان، حواشی 
بیرونی و ناتوانی در اداره تیم 

بوده است.
در شرایطی که هنوز باشگاه 
سمی  ر ر  به‌طو لیس  سپو پر
جانشین رضایی را معرفی نکرده، 

شادی رضایی قربانی ناپختگی خودش شد

نیمکت زنان پرسپولیس به آزمون می‌رسد

 

رقابت‌های یورو 2025 زنان به مرحله‌ای 
رسیده که بزرگان فوتبال اروپا یک‌به‌یک 
صف‌آرایی می‌کنند تا مسیر خود را 
به سوی فینال هموار کنند. در این 
مرحله از رقابت‌ها، سه تیم قدرتمند 
اسپانیا، انگلیس و ایتالیا موفق شده‌اند 
با عبور از سد رقبای خود، جواز حضور 
در جمع چهار تیم برتر را کسب کنند. 
صعود این سه تیم، تصویر جذابی از 
نیمه‌نهایی ساخته و تنها یک جای خالی 
 باقی مانده تا جدول این مرحله کامل 

شود.

اسپانیا؛ نمایش اقتدار مدافع عنوان 
قهرمانی جهان

اسپانیایی‌ها که با قهرمانی در جام 
2023 جایگاه خود را در رأس  جهانی 
فوتبال زنان جهان تثبیت کرده‌اند، 
در یورو نیز با همان قدرت و اعتماد 
به نفس به میدان آمده‌اند. لاروخا با 
نمایشی مقتدرانه و مسلط بر جریان 
نهایی  یک‌چهارم  مرحله  در  بازی، 
موفق شد میزبان مسابقات، تیم ملی 
 سوئیس را با نتیجه ۲ بر صفر شکست 

دهد.
آتنئا دل کاستییو و کلائودیا پینا زنندگان 
گل‌های اسپانیا در این دیدار بودند. 
تیمی متشکل از ستارگان جوان و باتجربه 
که حالا یکی از جدی‌ترین گزینه‌های 

قهرمانی محسوب می‌شود. 

ایتالیا؛ بازگشت باشکوه
ز  ا یکی  وژ،  نر با  مصاف  در  ایتالیا 
حله  مر یج  نتا ین  ه‌تر کنند فلگیر غا
یک‌چهارم نهایی را رقم زد. شاگردان آندریا 
سونسین موفق شدند با نتیجه 2 بر یک از 
سد نروژی‌ها عبور کنند. ایتالیایی‌ها که 
طی سال‌های اخیر کمتر در مراحل پایانی 
تورنمنت‌های بزرگ حاضر بوده‌اند، این 
بار با تکیه بر تاکتیک دفاعی-ضدحمله‌ای 
و استفاده از اشتباهات حریف، راهی 

شدند. نیمه‌نهایی 
به  عفی  مضا حیه  و ر   ی ز و پیر ین  ا
لاجوردی‌پوشان بخشیده و حالا آنها در 
سودای رقم‌زدن فصلی تاریخی، خود را 

آماده نبرد با انگلیس می‌کنند.

انگلیس؛ بازگشتی حماسی در ضربات 
پنالتی

قهرمان یورو 2022 مسیر دشوارتری در این 
دوره داشته، اما همچنان یکی از مدعیان 
اصلی قهرمانی است. تیم ملی انگلیس 

در دیدار مهیج برابر سوئد، در نیمه اول با 
نتیجه ۲ بر صفر عقب افتاد، اما در نیمه 
دوم بازگشت قابل‌توجهی داشت و بازی 

را به تساوی کشاند.
در نهایت، این نبرد هیجان‌انگیز با ضربات 
پنالتی تعیین تکلیف شد؛ جایی که هانا 
همپتون، دروازه‌بان تیم ملی انگلیس، 
با مهار دو ضربه پنالتی، نقش قهرمان را 
ایفا کرد و تیمش را به نیمه‌نهایی رساند.

البته نباید فراموش کرد که فرانسه با تیمی 
جوان، فنی و بلندپرواز، یکی از جدی‌ترین 
چهره‌های این دوره از مسابقات بوده، در 
حالی که آلمان، پرافتخارترین تیم تاریخ 
فوتبال زنان اروپا، همچنان با اتکا به 
تجربه و انسجام تیمی، یک مدعی بالقوه 

به شمار می‌رود.
در چنین رقابتی، تنها تیم‌هایی با ذهنیت 
برنده و آمادگی تاکتیکی کامل شانس 
رسیدن به فینال را دارند. حالا باید دید 
چه کسی در آخرین قدم به جمع مدعیان 

نهایی اضافه خواهد شد.

تیم ملی فوتبال زنان اسپانیا با غلبه بر 
سوئیس با نتیجه ۲ بر صفر در مرحله 
یک‌چهارم نهایی یورو ۲۰۲۵، گامی 
بلند به سوی افتخار برداشت و برای 
دومین بار پس از سال ۱۹۹۷، نام خود 
را در میان چهار تیم برتر قاره اروپا حک 
کرد. این پیروزی نه تنها یک برد، بلکه 
یک نقطه عطف در تاریخ فوتبال زنان 

اسپانیا محسوب می‌شود.
ورزشگاه وانک‌دورف شهر برن، مملو 
از جمعیتی نزدیک به ۳۰ هزار نفر، 
شاهد نبردی نفسگیر بود. اسپانیا با 
گل‌های آتنئا دل کاستییو در دقیقه ۶۶ 
و کلائودیا پینا در دقیقه ۷۱، موفق شد 
تا سد دفاعی مستحکم تیم میزبان را 
در هم شکند و جشن صعودی باشکوه 

را برپا کند.
در نیمه نخست، شاگردان مونتس 
تورس، سرمربی اسپانیا، با وجود 
تسلط بر توپ و میدان، نتوانستند 
راهی به دروازه سوئیس پیدا کنند. 
موقعیت طلایی یک ضربه پنالتی 
در دقیقه ۳۷ نیز با بی‌دقتی ماریونا 
کالنتدی از دست رفت. در مقابل، 
تیم پیا ساندهاگه، سرمربی سوئیس، 
با اتخاذ استراتژی دفاعی منسجم و 
چشم دوختن به ضدحمات، چند 
موقعیت نصف و نیمه را خلق کرد، اما 
نتوانست تهدیدی جدی برای دروازه 

اسپانیا ایجاد کند.
بازی  روند  دوم،  نیمه  آغاز  با 
دستخوش تغییرات اساسی شد و ورق 
به سود اسپانیا برگشت. تعویض‌های 
ود  ور بویژه  تورس،  هوشمندانه 
کلائودیا پینا به زمین، نیروی تازه‌ای 

به خط حمله تیمش بخشید. گل 
اول اسپانیا، حاصل یک کار تیمی زیبا 
از جناح چپ بود که با ضربه نهایی 
دل کاستییو به تور دروازه چسبید. 
تنها دقایقی بعد، پینا با یک شوت 
تماشایی از پشت محوطه جریمه، گل 
دوم را به ثمر رساند و خیال اسپانیا را 
از صعود به مرحله بعد آسوده ساخت.
در دقیقه ۸۲، اسپانیا بار دیگر فرصت 
گلزنی از نقطه پنالتی را به دست 
آورد، اما این بار نیز الکسیا پوتیاس 
نتوانست دروازه حریف را باز کند. 
با این وجود، همان دو گل زده برای 

تاریخ‌سازی ماتادورها کافی بود.
کلائودیا پینا، مهاجم تعویضی اسپانیا، 
به عنوان بهترین بازیکن زمین 
انتخاب شد. او عاوه بر گلزنی، با 
تحرک و خلاقیت خود، نقش بسزایی 
در افزایش فشار حمات تیمش ایفا 
کرد و بارها خط دفاعی سوئیس را به 

دردسر انداخت.

مونتس تورس، سرمربی اسپانیا، 
پس از پایان بازی با ابراز خرسندی 
از عملکرد شاگردانش گفت: »از نظر 
ذهنی، تیم ما در اوج آمادگی قرار دارد. 
اکنون تمام تلاش خود را برای رسیدن 
به فینال به کار خواهیم بست.« پیا 
ساندهاگه، سرمربی سوئیس نیز 
ضمن تحسین عملکرد بازیکنانش، 
تأکید کرد: »ما نه تنها یک بازی را 
باختیم، بلکه دریچه‌ای تازه به سوی 
پیشرفت فوتبال زنان در سوئیس 

گشودیم.«
با این پیروزی ارزشمند، اسپانیا در 
مرحله نیمه‌نهایی به مصاف برنده 
دیدار حساس فرانسه و آلمان خواهد 

. فت ر
اسپانیا با این نمایش مقتدرانه، 
اکنون به عنوان یکی از مدعیان اصلی 
قهرمانی در یورو ۲۰۲۵ شناخته می‌شود 
و امیدها برای کسب جام قهرمانی در 

این رقابت‌ها را زنده کرده است.

نبرد برای فینال

بازی تاج و تخت 
اسپانیا ۲ - سوئیس صفر

صعود ماتادورها به نیمه‌نهایی 

سوژه

گزارش یک

تیم ملی فوتسال ایران در شرایطی 
آماده حضور در اولین دوره جام 
جهانی می‌شود که تغییرات اساسی 
در کادرفنی، تنها پنج ماه قبل از 
شروع این  رقابت‌ها رقم خورده 

. ست ا
در شرایطی که تیم ملی در جام 
ملت‌های آسیا با هدایت فروزان 
سلیمانی نتیجه مطلوب نگرفته و به 
سومی بسنده کرده بود، فدراسیون 
فوتبال که تا قبل از این در برابر 

تغییر کادرفنی مقاومت می‌کرد، 
دست به دامان شهرزاد مظفر شد 
تا به جای سلیمانی روی نیمکت تیم 

ملی بنشیند.
بنابراین مظفر که 7 سالی از فوتسال 
ایران دور بود، مجدداً برگشت اما 
عماً فرصت چندانی تا جام جهانی 
ندارد. در این میان یکی از مشکلات 
اساسی مظفر عدم برنامه‌ریزی 
نشان  که  است  لیگ  مناسب 
می‌دهد ازقبل فکری در این باره 
نشده و حالا همین موضوع هم 
دست تیم ملی را برای برگزاری 
اردوها  در آستانه جام جهانی تا 

حدودی بسته است.  
طبق شنیده‌ها تیم ملی تا مسابقات 
حساس جام جهانی نهایتاً می‌تواند 
۳ یا ۴ اردوی مقطعی برگزار کند؛ 

40 تا 45 روز  یعنی چیزی حدود 
زمان خالص تمرینی که آن هم به 
دلیل فشردگی تقویم لیگ برتر و 
نبود هماهنگی میان باشگاه‌ها و 
فدراسیون، قطعی نیست. این یعنی 
ایران با کمترین میزان آمادگی، 
کمترین بازی دوستانه و بدون یک 
پروسه واقعی تدارکاتی پا به یکی 
از مهم‌ترین رقابت‌های فوتسال 
جهان خواهد گذاشت. درحالی که 
برای حضور در چنین میدان بزرگی 
چندین بازی تدارکاتی لازم است که 
تا به امروز فقط 2 بازی با تیم ملی 
روسیه قطعی است و اینکه تیم ملی 
بتواند بازی‌های دیگری هم داشته 
باشد یا نه، در هاله‌ای از ابهام قرار 

دارد.
در چنین شرایطی، نقد به میانگین 

یا غیبت جوان‌ها در  بالا  سنی 
ترکیب تیم ملی، موضوعی ثانویه و 
تا حد زیادی غیرواقع‌بینانه است. 
پوست‌اندازی در تیم ملی نیاز به 
زمان، آزمون، اردو و فرصت‌های 
تکرارشونده دارد. وقتی قرار است 
کادرفنی تیمی 5-4 ماه قبل از شروع 
یک میدان حساس تغییر کرده و 
بازیکنان نهایتاً با 45 روز تمرین 

مفید پا به این مسابقات بگذارند، 
سرمربی چاره‌ای جز استفاده از 
بازیکنان باتجربه و آشنا به سطح 

بین‌المللی ندارد.
بنابراین اگرچه با حضور مظفر و 
تدابیر او خیالمان بابت حضوری 
آبرومندانه در جام جهانی راحت‌تر 
است اما حقیقت این است که نه 
مظفر معجزه‌گر است و نه این تیم 

فرصت معجزه دارد. تیم ملی فوتسال 
ایران بعد از ناکامی در جام ملت‌های 
آسیا  این‌بار نه برای نتیجه‌گرایی، 
بلکه برای حفظ آبرو و ساختن بنایی 
تازه برای آینده راهی جام جهانی 
می‌شود؛ آینده‌ای که اگر از امروز 
به فکرش نباشیم، همین چرخه 
ناکارآمدی در دوره‌های بعد هم تکرار 

خواهد شد.

حضور در جام جهانی تنها با 45 روز تمرین

فرصتی برای معجزه نیست

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

گزارش

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

منابع خبری از احتمال بسیار بالای 
حضور مریم آزمون در رأس کادرفنی 
این تیم خبر می‌دهند. آزمون که سابقه 
هدایت تیم ملی و کارنامه‌ای قابل‌قبول 
در فوتبال زنان دارد، می‌تواند انتخابی 
باشد که هم بازیکنان با آن همراهی 

کنند، هم باشگاه از نظر وجهه عمومی 
و فنی تقویت شود.

اگر حضور آزمون در پرسپولیس نهایی 
شود، قطعاً باید منتظر چرخشی جدی 
در ساختار فنی و انضباطی تیم باشیم؛ 
چیزی که به‌نظر می‌رسد در دوران 

شادی رضایی، به نقطه ضعف تبدیل 
شده بود. با این حال، نباید فراموش 
کرد رضایی مربی جوانی است که 
شاید در تیمی با فشار کمتر و فضای 
حرفه‌ای‌تر، فرصت خوبی برای رشد 

داشته باشد.


